

Отвечаем

## Компенсации — малоимущим

Выделяются ли целевые компенсации малоимущим горожанам?  
Каким образом?

На этот вопрос отвечает главный специалист отдела социально-бытовой помощи пенсионерам и инвалидам департамента социальной защиты населения Петербурга Людмила Сабурова:

— Выделяются. Руководствуясь постановлением правительства Петербурга от 21.09.95 № 49 «О мерах по социальной поддержке малообеспеченных работников социальной сферы и адресной материальной (финансовой) помощи престарелым и нетрудоспособным гражданам Петербурга», материальную помощь оказывают управления социальной защиты населения районов:

— одиноким пенсионерам, одиноким супружеским парам пенсионного возраста;

— одиноким инвалидам I или II группы, супружеским парам из их числа;

— семьям инвалидов, имеющих нетрудоспособных детей или детей, обучающихся в средних специальных или высших учебных заведениях;

— семьям, имеющим детей-инвалидов;

— семьям, получающим пенсии по случаю потери кормильца;

— больным сахарным диабетом, почечной недостаточностью, нуждающимся в диализе; онкологическим больным, имеющим гастро-кало-мочевые стомы;

— получателям социальных пенсий.

При этом величина совокупного среднедушевого дохода на каждого члена семьи не должна превышать величины прожиточного минимума, устанавливаемого в городе ежемесячно. Размер материальной (финансовой) помощи определяется в каждом конкретном случае специальной комиссией с учетом величины бюджета прожиточного минимума, состава семьи, уровня среднедушевого дохода на каждого ее члена и доходов от личного подсобного хозяйства, дачи, автомобиля, вкладов в банке. Сумма не должна превышать трех минимальных размеров пенсии, установленной на день рассмотрения заявления горожан.

2  
Все верно  
17 авг 96